

CORRIGENDA

Volume 44, No. 4

THE GENUS *LEISHMANIA*

Page 481, left-hand column, paragraph 4, line 3: *For 25 nm read 2.5 nm.*

DISTRIBUTION OF LEISHMANIASIS IN THE OLD WORLD

Page 516, right-hand column, line 7 from bottom: *For 1947 to 1948 read 1948 to 1955–56.*

PHLEBOTOMID SANDFLIES

Page 539, left-hand column, paragraph 2, line 4: *For large gerbil read vector.*
